

అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు భక్తుని ఐరాజం



జనవాహిని న్యూస్ బషిరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 21 :- బషిరాబాద్ మండల కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ ధర్మ శాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కోసం భక్తులు విరాళాలు అందిస్తూనే ఉన్నారు. అలాగే ఈ రోజు కూడా రెడ్డి ఘనపూర్ వాస్తవ్యులు తలారీ గోపాల్ కూడా అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ నిర్మాణం కొరకు అక్షరాల పదేనిమిది వెయ్యల రూపాయలను (18000) ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గురుస్వామి సాయిలు గౌడ్ కు అందించారు. వారితో పాటు శ్రీనివాస్ గురు స్వామి, ఉల్లప్ప, పవన్, మల్లప్ప ఉన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఎల్ఓసీ అందించిన ఎమ్మెల్యే బుయ్యనిమనోహర్ రెడ్డి



జనవాహిని న్యూస్ బషిరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 21 :- అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బషిరాబాద్ మండలం కంసాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఈడిగి రాములు గౌడ్ కు రూ.2,50,000 ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును అందించిన తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేదలు అనారోగ్యం బారిన పడితే కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునే పరిస్థితి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి ప్రభుత్వం ఆదుకుని కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి (ఎల్ఓసీ) అందిస్తుందన్నారు. హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బషిరాబాద్ మండలం కంసాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఈడిగి రాములు గౌడ్ కు రూ.2,50,000 ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కును అందించిన తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యనిమనోహర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేదలు అనారోగ్యం బారిన పడితే కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునే పరిస్థితి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి ప్రభుత్వం ఆదుకుని కార్పొరేట్ వైద్యం చేయించుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి (ఎల్ఓసీ) అందిస్తుందన్నారు.

నిత్యం యోగా చేయండి - ఆరోగ్యంగా ఉండండి : జీ.ఎం.లు



పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- నిత్యం యోగా చేసి ఆరోగ్యంగా ఉండాలని రామగుండం -3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎన్.సుధాకర రావు, ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ కె.వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శుక్రవారం సింగరేణి సంస్థ రామగుండం -3 ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియాల ఆధ్వర్యంలో జీ.ఎం.కార్యాలయ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన పదవ అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవంలో భాగంగా కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న అధికారులు, ఉద్యోగులతో యోగాభ్యాస కార్యక్రమాన్ని యోగా శిక్షకురాలు శ్రీమతి సూదుల మల్లేశ్వరి పర్యవేక్షణలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉద్యోగులందరూ వివిధ యోగ ఆసనాలు అభ్యసించారు. ఈ సందర్భంగా జీ.ఎం.లు మాట్లాడుతూ యోగా అనేది శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించడమే కాకుండా ఒత్తిడిని నివారిస్తుందని అన్నారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచ దేశాలన్నీ యోగా విశిష్టతను గుర్తించి యోగ పట్ల అవగాహన కల్పిస్తున్నాయి అన్నారు. ఉద్యోగులందరూ రోజులో కొంత సమయం యోగా, వ్యాయామమునకు కేటాయించి ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నారు. యోగాతో క్రమశిక్షణ కూడా మెరుగుపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల ప్రతినిధులు ఎం.రామచంద్రారెడ్డి, కోట రవీందర్ రెడ్డి, ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షులు సిహెచ్.వెంకటరమణతో పాటు వివిధ విభాగాల అధిపతులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

బషిరాబాద్ మండలంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ను ఏర్పాటు చేయండి - ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



ప్రిన్సిపాల్, మరియు అధ్యాపకులను, ఇతర సిబ్బందిని నియమించడం జనవాహిని న్యూస్ బషిరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 21 :- తాండూరు నియోజకవర్గం బషిరాబాద్ మండలంలో అన్ని కూడా మారు మూల గ్రామాలు ఉన్నాయి. విద్యార్థి, విద్యార్థినులు చదువుకోవాలంటే దాదాపు 30 కిలో మీటర్ల దూరం ప్రయాణం చేయవలసిన అవసరం ఉంది. కాబట్టి బషిరాబాద్ మండలంలోనే ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేయాలని ఉన్నత విద్య మండలి ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం ను తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి కోరారు. అలాగే ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులను, మరియు ఇతర సిబ్బంది నియామకం కూడా



చేపట్టాలని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి సమస్యలను తానే స్వయంగా కలిసి వివరించడం జరిగింది. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలో నియామక ప్రక్రియ ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తామని మరియు విద్యార్థుల అడ్మిషన్స్ ప్రారంభిస్తామని ఉన్నత విద్య మండలి ముఖ్య కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కను మర్యాద పూర్వకంగా కలవడం జరిగింది.

బొంపల్లి గ్రామంలో రంగనాథ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో మరియు బొంపల్లి పెద్దకల్వల గ్రామాలలో వలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



పెద్దపల్లి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- పెద్దపల్లి మండలం, బొంపల్లి గ్రామంలోని రంగనాథ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా స్వామి వారి రథోత్సవ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం అదే గ్రామంలో 10 లక్షల రూపాయల నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన అంతర్గత సి.సి రోడ్డును ప్రారంభించిన పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు. పెద్దపల్లి మండలం, పెద్దకల్వల గ్రామంలో శుక్రవారం రోజున (డీఎంఎఫ్) 10 లక్షల రూపాయల నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన అంతర్గత సి.సి రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన



చేసిన పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ మాజీ సర్పంచ్, ఉపసర్పంచ్, సింగిల్ విండో నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు, బొంపల్లి, పెద్దకల్వల గ్రామాల ప్రజలు, మహిళలు, భక్తులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారుణ్య నియామకాల ఉత్తర్వుల అందజేత



పెద్దపల్లి రామగిరి జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమేష్ :- రామగుండం-3 ఆడియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియాలోని వివిధ గనులు, విభాగాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అనారోగ్య కారణాల వల్ల మెడికల్ గ్రామాలలో అయిన, మృతి చెందిన ఉద్యోగులకు సంబంధించిన 23 కారుణ్య నియామక ఉద్యోగాల ఉత్తర్వులను శుక్రవారం జి.ఎం కార్యాలయం నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆర్డీ-3 జి.ఎం ఎన్.సుధాకర రావు, ఏ.పి.ఎ జి.ఎం కే.వెంకటేశ్వర్లు లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగం రావడం ఒక వరం లాంటిదని, చెడు అలవాట్లకు బానిసై ఉద్యోగానికి గైర్వాజరు కావద్దని, పని ప్రదేశంలో



ఎల్లప్పుడూ రక్షణతో అప్రమత్తంగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించాలని, సీనియర్ ఉద్యోగుల దగ్గర క్రమశిక్షణతో పని నేర్చుకొని, కలిసి కట్టుగా పనిచేసి మున్ముందు మంచి పదోన్నతులు సాధించి కుటుంబంతో పాటు సంస్థ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఐ.టి.యు.సి బ్రాంచ్ సెక్రటరీ ఎం.రామచంద్రారెడ్డి, ఐ.ఎన్.టి.యు.సి ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ కోట రవీందర్ రెడ్డి, ఏరియా అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు సీహెచ్.వెంకట రమణ, ఎన్.వో.టు.జి.ఎం. బి.సత్యనారాయణ, పర్సనల్ మేనేజర్ ముప్పిడి రవీందర్ రెడ్డి, డి.వై.సి.ఎం.లు గుర్రం శ్రీహరి, వి.సునీల్ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.